Tema: 3anaun Ha yBe/inveHne (yMeHbIIEHNE) YMCJIA HA HECKOJIbKO €IMHUII
Yueonur c. 96

— CeromHsi MBI TIPOJIOJDKAM YUYHUTHCS PEIIATh 3a/1a4uu.

A yyeOHUK ¢. 96 Nel,

- [Ipounrats 3amavy. Beinenuts ycnosue (Ymo uzeecmuo no ycioguro 3adauu?) u
Boripoc 3anauu (Ymo naoo ysnams?).

- Uto 3HauuT Ha 2 6ombie? (9mo 3Hauum, ymo uucio 2 noKaswvléaem, Ha CKOJIbKO
00HO Yucio Hbovule 0py2020)

- Kak y3HaTh ckoJIbKO TeTpajaeut crajo y Jlrocu? (4+2=6 mempaodeii)

- Kakue cioBa momoriu BeiOpath aericteue? (Cmano na 2 6onvuie)

- Uto 3HauuT Ha 2 6omblie? (cmoavko dce, 0a ewé 2)

- OTBeTh Ha Bompoc 3aaauu? (6 mempaodeti cmano y Jlocu.)

A YYEOHHK C. 96 Ne2,

- [Ipounrats 3amavy. Beinenuts yenoBue (Ymo uzeecmuo no yciosuro 3adauu?) u
Boripoc 3anauu (Ymo naoo ysnams?).

- Uro 3HaunT Ha 2 MeHbIIe? (3mo 3Hayum, 4mo yucio 2 noKkaswvleaem, Ha CKONbKO
O0O0HO YUCTO MeHblUle OPY2020)

- Kak y3HaTh ckonbko kapangaiiei crauo y Jlnae? (5-2=3 kapanoawa)

- Kakue cnoBa nomormnu BeiOpath aevicteue? (Cmano na 2 menvuie)

- Yro 3HAYMUT Ha 2 MEHbIIE? (CMoabKo e, Ho 6e3 2)

- OTBeTh Ha Bompoc 3anaun? (3 kapanoawa cmano y Jluosi.)

®U3 MUHYTKA

Mgl cTapanuch, Mbl yUUITUCH

W HEMHOTO yTOMUIIKCS.

CnenaTh MbI TENIEPh TOJKHBI

YrpakHeHbe 1151 CIIUHBI

(6pawyeHue KOpnycom 6npaeso u 671e6o).

Mp1 paboTaem pykamu.

Mp1 ietTum nos o0aKamu.

Pyku BHHM3 U pyKH BBEpX.

KTto netut GwnicTpee Bcex

(Oemu umumupyrom 08UIICEHUST KPbLIbes)!

UtoO0b1 HOTH HE O0IeNy.

Pa3 — mpucenu, nBa — npucenu.

Tpu. Yetsipe. 1141 1 m1ecTsb.

Cemb 1 BoceMb. JIeBSTh, 1eCiITh

(npucedarusi).

A  yyeOHHK c. 96 Ne3

Pazobpars pemienue 3anay aHaaorudHo Nel u No2

3aoamw eonpoc:

- [Touemy nepByto 3aa4y Mbl PEUIHIIA JEHCTBUEM CIIOKEHHUS, @ BTOPYIO
JEeHCTBUEM BBIYUTAHUSA?

A y4yeOHHK c. 96 Ned

Pemute npumepsl. [IpoBepuTh ce0st 0 YUCIOBOMY psiy.




